

罗山县“爱心粥屋”传递爱心



皮大海 熊道锋

每日晨光曦微,20多名志愿者陆续又从不同方向来到罗山县城北水云巷。随即,有的生火熬粥,有的洗菜切菜,有的摆放桌椅……他们在干什么?原来,志愿者们正在有条不紊地为环卫工人准备早餐。

罗山县“爱心粥屋”是由王明芹女士发起。粥屋选在罗山老城人口最密集的地方,租赁1间门面房作为厨房,聘请一位大姐掌勺做饭。

俗话说:众人拾柴火焰高。“爱心粥屋”由小到大、由弱到强,先后吸引50多名学雷锋志愿者主动参与进来。每日清晨4:30开始熬粥、炒菜,6:00摆放桌椅、碗筷,6:30环卫工人一下班,热腾腾的黑米粥、炒菜、腌

菜准时端上来。虽是粥屋,馒头、包子、油条、面包也样样齐全。活动从2016年6月份开始,迄今已为100多名环卫工人免费提供300多次早餐了。

“爱心粥屋”志愿服务组织选择这一服务项目,大家分工合作,干得热火朝天。头一天上午按菜谱准备好主食、副食,然后清洗、分类、保鲜,以备翌日食用。王明芹对食谱精心调剂,不断变换主、副食花样,一周内尽量不吃重复饭菜,让环卫大哥大姐们吃得开心,环卫工人从免费早餐中感受到了社会的热情关怀。

“夏天亮得早,我们3点多就起床扫街,衣服湿了干、干了湿,等到下班的时候,我们浑身的骨头像散了架。现在可好,有粥喝有饭吃,身心舒坦多了!”55岁的王大姐喜上眉梢。

“爱心粥屋”的创办凝聚着社会各界爱心人士的情怀,不少民营企业主、社会爱心人士纷纷捐出米、面、油、菜。就在7月3日,王明芹还接到罗山县陈氏酒业有限公司送来的白酒6件,价值2000元;龙江家园送来食用油8桶、白酒5件、洋葱2000公斤,价值4000元……她将每日接受的社会捐助款、物,一笔笔记下来,定期公示,接受社会监督。日前,“爱心粥屋”已经成为罗山县志愿服务一个标志品牌,吸引越来越多的爱心人士加入这一行列,温暖着豫南小城。

“环卫工人年龄偏大,且劳动强度大,常年干着苦累脏险的活计,他们不愧是县城‘美容师’。为他们做点奉献,我心甘情愿,也心满意足!”王明芹信誓旦旦地告诉笔者。

县区 传真

浉河区吴家店镇

积极应对强降雨天气

信阳消息(胡翔) 为有效预防洪水、滑坡、泥石流等地质灾害的发生,浉河区吴家店镇高度重视,积极开展“防汛”工作,全力确保辖区内群众人身财产安全。

立即行动,全面摸排。吴家店镇立即下发通知,按照包保责任分工,加强各村安全巡查,时刻关注水位线、雨量变化,重点摸排危险沿河沿沟堤段、易滑坡地段,落实护坡加固、滑坡塌方处理、严密预警

监测等防范措施。此外,全面清理应急物资储备,以保证事故抢修便捷、应急支援迅速。强化宣传,落实责任。层层落实防汛责任,严格执行24小时防汛值班制度,加强与各村、水库包保人联系沟通,及时掌握天气、汛情,做好分析和预测,利用微信群发、短信群发、干部走访等形式及时向广大群众通报雨情,存在安全隐患的地段全线封锁,确保“零事故”度汛。

新县人民法院

“清风讲堂”助推廉政建设

信阳消息(胡玲) 7月5日晚上,新县法院党组成员、纪检组长李锋以《让信仰的旗帜高高飘扬》为题,为全院干警讲了一堂生动的廉政党课。廉政课上,李锋分享了一个林则徐反腐倡廉的小故事,阐述了新形势下法院干警要加深对推进反腐倡廉建设重要性和紧迫性的认识,以增强廉洁自律的自觉性。同时,就如何加强党性修养,提高

廉洁自律意识从五个方面进行深刻阐述:一要坚持学习不放松;二要手中权力不滥用;三要诱惑面前不动心;四要增强廉洁自律的自觉性;五要实干为民、履职尽责,促进各项工作有效落实。

通过此次廉政党课,全院干警深受教育,纷纷表示要以廉政准则进一步严格要求自己,扎扎实实、稳稳当当地走好人生的每一步。